

张正基：苏作“十三世”的红木情缘

常熟，得天独厚的江南芳草地，背倚东流长江，怀抱浩淼太湖，不仅物产富饶，而且人文荟萃。长盛不衰的红木家具工艺便是其中的强项，自出机杼的风雅诠释着“苏作”的精神，尤其是集文心、巧手于一身的儒匠们成为最亮丽的风景线。名佳工艺家具有限公司董事长张正基就出生于这样的世家，他是这一世家的第13代传人，并通过自身的努力不断实现超越，带动了整个常熟红木家具产业的复兴。

父亲引路创业圆梦

张正基走上红木家具之路，除了继承了家族的脉络，更深受其父亲影响。张正基的父亲张连生漆艺高超，是当地最有名望的匠师，并开设了当时最大的红木家具生产乡镇企业。

小时候，张正基每次到父亲的工厂里玩，遥遥就能闻到花梨木特有的香味，久久不散。1982年，父亲让张正基拜师学雕刻，成为工厂年龄最小的学徒工。入门最初两年，张正基没有碰过雕刻刀，只是做拉弓切割。枯燥、繁重的工作使他懂得红木家具必须追求一丝不苟，更明白精品家具锻造之不易。

一次偶然的机遇，张正基和另一学徒到上海工艺美术进修，学习家居与室内设计，由此与家具设计结下了不解之缘。毕业后，张正基回工厂做了几个月设计，随后遭父命改行做起销售。当时，张正基父亲的工厂主要给上海工艺品进出口公司做代加工，工厂利润空间很小。“我当时跑遍广东、厦门、温州等地，内销需求旺盛。便向父亲提出承包联营，每年上缴100万，我父亲不同意。”张正基于是萌生了单干的心思。

1993年3月，名佳红木在常熟正式注册成立。开厂第一天，董事长张正基就宣告要以高起点的文化品位打造名佳红木的品牌灵魂，每个环节都需实现精益求精、尽善尽美。百分百传承宫廷苏作技艺诠释了名佳精品家具的形神兼备：线脚工艺塑造造型优美、舒适实用的艺术形象；榫卯工艺松紧适宜、面面相贴；攒接工艺让格调疏密有致、淡雅醒目；起线接线工艺打通家具“经络”和“气脉”，赋予家具精气神；雕饰工艺旨在“修饰”和“打扮”，衬托造型增进美化。

佳作连连，誉声四起，名佳红木由是

成为苏作家具的一面旗帜；成为率先荣获“江苏省著名商标”、“江苏省名牌产品”的红木家具生产企业，而且是江苏省唯一一家销售额过亿元的红木家具生产企业。

率先开创“全价值链”

“中国红木家具生产企业不应该只掌握生产制作环节，而应该建成覆盖产品开发、原料采购、订单处理、生产制造、物流配送、终端销售及服务的‘全产业链’，并在每一环节赋予其经济效益从而形成‘全价值链’。”张正基独辟蹊径的经营策略在旁人看来存在很大风险，永不言败的他克服了诸多困难取得了巨大成功，让名佳红木以规模生产、亲民战略笑傲市场。

彻底打破原材料稀缺的“魔咒”，名佳红木审时度势选择原材基地整合上游资源，老挝、缅甸、马达加斯加、印度、印尼的原始森林留下了张正基的足迹。从选址、建厂到招工、培训，张正基付出了艰苦卓绝的努力：山路崎岖两条腿成为最主要交通工具；带着助手野外宿营住帐篷；大热天把自己裹严实防止被毒蚊子咬……质优价廉的原材让名佳红木的产地直供模式掌握定价主导权。

以严格工艺流程炼制精品，张正基制订了一整套严谨细致的质量监控体系，给每一件家具设置“身份证”：从选料、烘干、开料、制板、初加工、木工、雕花、打磨、烫蜡、入库、出库，十余道生产工序环环紧扣，一道不合格就会被后续工序拒收而返工。

历经十九载磨砺，名佳红木已拥有近千员工，生产车间超过20万平米，并在河北香河、浙江开化分别建成名佳北方工厂和名佳南方工厂，完成了生产基地的全国布局。以国际视野打造“名佳新形象”，名佳从单一红木家具制造商，拓展为家居装潢、实木地板等4系列7大类300多品种，产品远销美国、日本、欧洲、东南亚及全国各地。

名佳紫檀会馆 出售小叶紫檀、黄花梨工艺品等高档政务礼品、商务礼品。




名佳红木 迎五一·名佳红木真情钜献

www.mingjiahongmu.com

活动内容

- 1、凡在4月13日-5月13日活动期间购买以下精品家具（图示），自付清全款满4年，名佳集团将在成交价基础上加价45%回购。
- 2、北京老客户都可电话预约登记，成为北京名佳顶级中式茶艺馆VIP会员，享受免费服务。
- 3、活动期间，凡购满30万的客户可参观常熟工厂总部，免费游沙家浜，成为北京名佳顶级中式茶艺馆VIP会员，享受免费服务。
- 4、活动期间，凡购满50万的客户可参观常熟工厂总部，免费游苏州、沙家浜，成为北京名佳顶级中式茶艺馆VIP会员，享受免费服务。

158000.00

名佳红木艺术馆



MJ-717型交趾黄檀（老挝大红酸枝）富贵吉象沙发 S/5

68000.00



MJ-715型微凹黄檀（南美红酸枝）水纹龙罗汉床 S/3

89800.00



MJ-717型交趾黄檀（老挝大红酸枝）富贵吉象餐桌 S/7

19800.00



交趾黄檀（老挝大红酸枝）皇宫圈椅几 S/3

34800.00



MJ-802型微凹黄檀（南美红酸枝）明式茶水台椅 S/5

358.00 元/㎡



贴3mm缅甸柚木面实木三层复合地暖地板
900 × (115-125) × 15

买柚木地板送红木家具

凡购买名佳牌地板、木门、楼梯等产品，持此报纸广告，满4万元，送价值8300元花梨木三角椅几三件套一套；满10万元，送价值2万元老挝红酸枝明式圈椅几三件套一套。